

             Підсумкова контрольна робота за рік 
                        з алгебри у 10 класі
1.Дано f(x)=+3.Порівняйте f(0) і f(-1).

2.Яка з рівностей є тотожністю?A) sin+cos     Б)si+coα=1
                                                            B) tgα=               Г) sin2α=sinαcosα
3.Обчисліть:
    1)=     2)=   3)    4)+ctg=
4.Розв`яжіть рівняння:
       1)=64;      2) tg2x=-.
5.Подайте вираз у вигляді степеня:
    1) (·)²=          2) ⁻⁶=
6.Дано sinα=0,8,απ. Знайдіть: 1) cosα;  2) tg.

Фотографії чи сканкопії виконаних завдань скинути на
               на Вайбер за моїм номером до  20. 05.2020




